



## GRADSKI MUZEJ VIROVITICA OVE SE GODINE DEVETI PUT UKLJUČIO U NACIONALNU AKCIJU HRVATSKOG MUZEJSKOG DRUŠTVA

# Noć muzeja 2016.: Dim i Natali Dizdar u Gradskom muzeju Virovitica

Gradski muzej Virovitica ove se godine deveti put uključio u nacionalnu akciju Hrvatskog muzejskog društva "Noć muzeja 2016". Bila je to 11. Noć muzeja u Hrvatskoj, a uz muzeje sudjelovale su i brojne druge baštinske institucije u više od 100 gradova Hrvatske. Gradski muzej Virovitica bio je otvoren od 18 do 1 sat poslije ponoći, a posjetilo ga je 684 posjetitelja.

Program Noći muzeja osmišljen je prema gostovanju izložbe „Dim – priča o duhanu“ Etnografskog muzeja Zagreb. Uz izložbu održani su i razni sadržaji te je u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo "Sv. Rok" VPŽ održana akcija „Pušenje je out“ u sklopu koje su posjetitelji mogli izmjeriti očuvanost kapaciteta svojih pluća. Nakon toga uslijedilo je predstavljanje privatne kolekcije lula Siniše Brlasa, u kojoj su predstavljena 43 primjerka lula različitih oblika i materijala, izabranih za

ovu prigodu od ukupno njih 120.

**IZLOŽBU, KOJA ĆE U VIROVITICI BITI POSTAVLJENA DO 4. TRAVNJA, ČINE TEMATSKJE CJELINE KOJE GOVORE O POVIJESTI BILJKE DUHANA I NJEZINOM ZNAČAJU MEĐU NARODIMA I KULTURAMA SVIJETA TE O DOLASKU TE BILJKE U NAŠE KRAJEVE, NJEZINOJ OBRADI I PRILAGODBI TRŽIŠTIMA**

Središnji događaj bila je izložba „Dim – priča o duhanu“ koja je za virovitički muzej upotpunjena podatcima i predmetima virovitičkoga kraja na kojima je radila kustosica Jasmina Jurković Petras te je, uz ravnateljicu Mihaelu Kulej, za svečano otvorenje izložbe rekla više o svom radu. Autorica izložbe Marija Živković, kustosica EMZ, u uvodu je posjetiteljima rekla ukratko

samo izložbi, a potom i detaljno kroz stručno vodstvo izložbom nakon otvorenja. Nekoliko prigodnih riječi uputio je i gradonačelnik Ivica Kirin, nakon čega je i službeno proglasio izložbu otvorenom.

Izložbu, koja će u Virovitici biti postavljena do 4. travnja, čine tematske cjeline koje govore o povijesti biljke duhana i njezinom značaju među narodima i kulturama svijeta te o dolasku te biljke u naše krajeve, njezinoj obradi i prilagodbi tržištima. U izložbi je predstavljena i zbirka pušačkog pribora te tipovi lula i njihova proizvodnja. O načinima uživanja duhana detaljno je napisano u katalogu izložbe, a što je na prikazano video materijalima i scenografskim ugodajem. Svojim predavanjem „Cigarette na filmu“ ovu večer učinio je još zanimljivijom Dean Šoša, urednik na 3. programu HRT-a, kroz

koje je posjetiteljima predstavio kako se kroz desetljeće mijenjala percepcija pušenja na filmu, koliko je sama cigareta bila značajan čimbenik u kreiranju kadra, radu s glumcima, kreiranju atmosfere i slično.

U sklopu Noći muzeja 2016. održan je i glazbeni nastup hrvatske pjevačice Natali Dizdar uz klavirsku pratnju Zvezdana Ružića, koji je nedavno izdao svoj prvi jazz album. Natali Dizdar hrvatska je pjevačica pop izričaja, koja je prvo pojavljivanje u javnosti ostvarila krajem 2003. u popularnom reality showu televizijske kuće Nova TV, gdje biva zapažena zbog snažnog vokala i završava u finalu kao trećeplasirana. Mnogobrojna publika uživala je u zanimljivom repertoaru, jazz žanru, ali i rocku, koji su u izvedbi klavira i Natalinog vokala zvučali sasvim drugačije.

Željka Đaković

